



Дорожник – это на всю жизнь

Развивающееся предприятие

В третье воскресенье октября работники дорожного хозяйства отмечают свой профессиональный праздник. Сегодня ООО «Дороги» являются практически единственным предприятием в нашем районе, занимающимся ремонтом и обслуживанием автодорог. Как отмечает генеральный директор ООО «Дороги» Василий Олегович Иньков, менее чем за 10 лет предприятие прошло очень большой путь развития, но останавливаться на достигнутом еще рано.

– ООО «Дороги» – развивающееся предприятие. Это видно хотя бы по суммам контрактов и объемам работ, которые увеличиваются с каждым годом. Растет и транспортный парк. Соответственно увеличивается и штат – принимаются на работу новые люди. На сегодняшний день работают порядка 100 человек. В основном это, конечно, кувшиновцы. Коллектив у нас квалифицированный, проверенный и надежный. Рабочие выполняют план. Мы же, в свою очередь, стараемся заботиться о людях, выплачиваем нормальную для района заработную плату, причем без задержек. У нас сложились прекрасные рабочие отношения с руководством района и сельских поселений. Работы мы выполняем добросовестно, качественно. Кроме того, стараемся вникать в проблемы поселений, выручать в трудной ситуации. В заключение хотелось бы поздравить всех работников дорожного хозяйства с нашим профессиональным праздником, – рассказал В.О. Иньков.



Чувство сопричастности

Когда много лет отдано работе, когда на твоих глазах появляются дороги там, где ещё недавно была непроезжая колея, наверное, самое приятное чувство – это чувство сопричастности, осознание того, что и ты внёс свой вклад в большое и нужное дело.

Вот и Сергей Эдуардович Иванов внёс свою немалую лепту в развитие дорожной отрасли и продолжает это делать сегодня... На предприятии о нем отзываются только положительно: хороший работник, добросовестный. Грамотный специалист, трудолюбивый и исполнительный, способен справиться с большим объемом работ. На сегодняшний момент он уже имеет Благодарность ООО «Дороги» и Почетную грамоту министерства строительства Тверской области, в июне 2015 года заслуженно получил Благодарность Законодательного собрания Тверской области за многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие строительной отрасли. В зоне его ответственности содержание дорог в нашем районе, по области и трасс федерального значения. Зимой это в основном расчистка, подсыпка от гололёда, летом – ремонтное профилирование автодорог, подсыпка обочин, ямочный ремонт и многое другое. Работа отнимает немало времени. Поэтому лучшим отдыхом он считает время, проведенное в кругу семьи и родных.



Командировки – дело привычное

Рабочие поездки для водителя грейдера С.Э. Иванова – дело уже привычное. Но, как признаётся он сам, как бы далеко ни находился от дома, мысли всегда о тех, кто с нетерпением ждёт его возвращения, – любимой жене и сынишке.

В коллектив ООО «Дороги» он пришёл более десяти лет назад, но его общетрудовой стаж – 20 лет – связан непосредственно с дорожной отраслью. Сергей родом из Тысяцкого, закончил Кувшиновское ПТУ-47 по специальности тракторист-машинист, слесарь-ремонтник, водитель категории «С». Трудится в основном на обслуживании и ремонте дорог.

– Работа у меня разнообразная, – рассказывает он, – сегодня на одном объекте, завтра на другом. Сплочённый, дружный коллектив. Если надо, коллеги всегда помогут.

Верность профессии

– Сейчас кажется, что уже по-другому и быть не могло. Сколько за это время километров дорог и бездорожья пролетело под колёсами... – сосчитать невозможно. Труд не из лёгких, но за всё это время даже не задумывался над тем, чтобы поменять профессию, – замечает Сергей Эдуардович. Знакомиться с техникой он стал с раннего детства: отец механизатором в колхозе работал. Стал дорожником, и получилось так, что полюбил свою профессию на всю жизнь.

День работников дорожного хозяйства – это праздник тех, кто строит автомагистрали и мосты, кто круглый год обеспечивает содержание и эксплуатацию сложного дорожного хозяйства, надежное и безопасное автомобильное сообщение между регионами нашей страны.

С праздником вас, дорогие дорожники, и спасибо за ваш такой необходимый и важный для всех нас труд!

О. БОЛТОВА.



21 октября – День герба и флага Тверской области

Уважаемые земляки!

Примите мои искренние поздравления с Днем герба и флага Тверской области!

Официальные символы воплощают в себе славное прошлое нашей древней земли, олицетворяют живую связь поколений и лучшие традиции служения Отечеству, подчеркивают важную роль тверского края в судьбе государства. Эти духовно-нравственные ориентиры объединяют нас сегодня, рождают чувство сопричастности к славной истории Верхневолжья и великой России, служат надежным фундаментом развития региона.

Следуя заветам предков, сегодня мы отдаем немало сил и энергии во имя благополучия и процветания Тверской области, а значит, и страны в целом. Своим талантом, трудом, знаниями мы изо дня в день, из года в год создаем материальный и интеллектуальный потенциал родного края.

Не сомневаюсь, что общими усилиями мы сможем реализовать все планы и начинания, решить самые актуальные задачи, добиться новых успехов.

В этот торжественный день от всей души желаю вам здоровья, оптимизма, удачи, семейного благополучия и новых значимых побед на благо малой и большой Родины!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые кувшиновцы!

От всей души поздравляем вас с Днем герба и флага Тверской области!

Тверская область одна из первых в современной России приобрела официальную символику, выражающую целостность территории, единство проживающих на ней граждан и ее самостоятельность.

У Тверской земли давняя и славная история: в основе герба и флага лежат символы, пришедшие к нам из глубины веков. Любовь к родному краю, знание и уважение своего прошлого и его геральдических символов – важнейшие черты гражданина и патриота.

Пусть праздник герба и флага Тверской области еще сильнее сплотит всех нас, упрочит чувство личной ответственности за свою малую Родину, а также – готовность самоотверженно работать ради процветания Верхневолжья и России!

Желаем всем жителям города и района процветания, мирного неба, успехов во всех делах и начинаниях, здоровья, счастья и благополучия!

И.Б. АВБАКУМОВ,
глава Кувшиновского района.
М.С. АБАЕВ,
глава администрации
Кувшиновского района.

18 октября – День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником! Дороги являются визитной карточкой любой территории, служат важным условием динамичного развития региона, улучшения жизни людей. В последние годы дорожная отрасль Верхневолжья держит курс на рост основных показателей, уверенное повышение планки качества работы. После создания в 2012 году регионального, а впоследствии и муниципальных дорожных фондов объемы ремонта и строительства дорог в регионе значительно выросли.

Тверская область успешно участвует в масштабных проектах. Введен в строй первый участок скоростной автодороги М-11. В Торжке идет реконструкция путепровода через Октябрьскую железную дорогу. На местах реализуются важные инфраструктурные задачи. Впервые за много лет в одном из крупней-

ших муниципалитетов Верхневолжья – Ржеве – ведется ремонт сразу семи улиц, в Ржевском районе введена в эксплуатацию ключевая артерия, автодорога межмуниципального значения «Москва-Рига»-Хорошево. Такая работа в регионе будет планомерно продолжаться.

Благодарю работников и ветеранов дорожного хозяйства за преданность делу и самоотверженный труд, который стоит за каждым метром асфальта, каждым сданным объектом.

Уверен, что ваши знания, мастерство и самоотдача, внедрение современных технологий, стремление к совершенствованию будут и впредь залогом успешного развития отрасли.

Желаю вам здоровья, благополучия, семейного счастья и новых значимых достижений в работе на благо Тверской области и ее жителей!

А.В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые ветераны и работники дорожного хозяйства!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Работа дорожника сложна и ответственна. За каждым километром дорог – напряженный труд людей, от которого зависит бесперебойное сообщение между городами, районами, сёлами и деревнями. Это праздник не только тех, кто строит автомагистрали и мосты, но и тех, кто круглый год обеспечивает содержание и эксплуатацию сложного дорожного хозяйства, надежное и безопасное автомобильное сообщение между населенными пунктами нашего района.

Желаем всем вам новых достижений и успехов в профессиональной деятельности, крепкого здоровья, счастья и благополучия, мира и добра!

И.Б. АВБАКУМОВ,
глава Кувшиновского района.
М.С. АБАЕВ,
глава администрации
Кувшиновского района.

Обратная связь

«Горячая линия» действует

В администрации района с 2015 года по инициативе И. Б. Аввакумова работает «Горячая линия» главы Кувшиновского района. На сегодняшний день на нее поступило 182 звонка, большинство из которых (126) сделаны жителями города, остальные (56) – сельчанами. Какие же темы волнуют наших граждан? Самые разнообразные: вопросы ЖКХ и жизнеобеспечения – 39%; предоставление различных услуг – 16%; пожарная и другие виды безопасности – 12%; личные вопросы – 12%; заработная плата – 8%; экология – 4%; социальные проблемы – 2%; работа органов местного самоуправления – 2%; образование, культура – 2%; здравоохранение – 1%; жилищные вопросы – 1%; прочие – 1%.

Ни один сигнал не остается без внимания главы района И.Б. Аввакумова, который дает поручения о решении возникших проблем, а затем проверяет их выполнение. Подавляющее большинство замечаний или устраняется незамедлительно, или указывается срок разрешения ситуации. Со всеми обратившимися обязательно осуществляется

обратная связь. По некоторым общим темам даны разъяснения и ответы в газете «Знамя» (о порядке обеспечения баллонным газом, закрытии почтового отделения связи, об отмене поезда «Торжок–Осташков» и др.). В решении особо проблемных вопросов глава района принял личное участие, ведя открытый диалог: например, о



статусе музыкальной школы и закрытии Красногородской школы были организованы встречи с населением.

Самое главное, что налажен живой диалог с жителями района, который уже дает свои результаты. Благодаря неравнодушию и

бдительности кувшиновцев многие недостатки своевременно устраняются, при принятии решений по важным вопросам учитываются и принимаются во внимание предложения граждан. Спасибо всем позвонившим за активное участие в жизни района!



Уважаемые кувшиновцы!

Напоминаем, что телефон ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ главы Кувшиновского района:

8-909-271-70-70.

Звонки принимаются только в рабочие дни:

с понедельника по четверг – с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00,

в пятницу – с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00.

Ждем ваши замечания, пожелания, предложения и вопросы.

АНОНС

В субботу, 17 октября, в 10:05 смотрите в эфире телеканала «Россия-1» (Тверь) программу «От первого лица». Гость студии – губернатор Тверской области Андрей Владимирович Шевелев.

Губернатор расскажет о том, как реализуется в области программа по ликвидации очереди в детские сады, о последних новых детских садах, открытых в регионе. Также глава региона проинформирует телезрителей о том, как осуществляются работы по проекту «Доступная среда», какие объекты в этом году станут доступными для маломобильных групп населения.

В программе будут подняты острые темы, связанные со строительством и обслуживанием жилья, – внедрение системы капитального ремонта многоквартирных домов и переселение из ветхого жилья.

Кроме того, губернатор расскажет о ходе решения вопроса о строительстве автомобильных и пешеходных переходов через железнодорожную линию Москва–Санкт–Петербург в связи с планируемым увеличением количества скоростных поездов.

Ответы на эти и многие другие вопросы прозвучат в субботу, 17 октября, в программе «От первого лица» в 10:05 на телеканале «Россия-1» (Тверь).

ЖКХ

Готовность к холодам

Сотрудники ООО «УК «Универсал» выполнили следующие работы в МКД – многоквартирных домах по подготовке их к зиме.

Производили частичные ремонты кровель по ул. Пионерский бульвар, д.14, переулку Маяковского, д. 8 и д. 5, ул. Пионерский бульвар, д.4, ул. Гагарина, д. 2 и д. 4, ул. 8 Марта д. 36 и д. 34 «а»; ремонт труб – в доме № 3 по ул. Пионерский бульвар.

Осуществили замену входной двери по ул. Гагарина, д. 4, ул. Экономической, д. 15; ремонт входных дверей – по ул. Пионерский бульвар, д. 6, д. 3, д. 9, ул. Октябрьской, д. 7, ул. Коммунальной, д. 1, пер. Маяковского, д. 8; ремонт балконных плит – по ул. 8 Марта, д. 5.

Сделали прочистку внутридомовой канализации по заявкам. Забивку подвальных и чердачных окон. В тепловых узлах делали замену задвижек с набивкой сальников. Проводили гидравлические испытания системы теплоснабжения на прочность и герметичность.

9 октября 2015 года произведен запуск модульных котельных № 1, 2 и 3. В многоквартирные дома пошло тепло.

Бригада мастеров под руководством главного инженера ООО УК «Универсал» старается оперативно и качественно выполнять поступающие заявки.

Хочется отметить работу уполномоченного МКД № 5 по ул. 8 Марта Татьяну Николаевну Акимову за ее тесное сотрудничество с ООО УК «Универсал».

Убедительная просьба к собственникам многоквартирных домов, которые проживают на верхних этажах, спускать воздух с батарей для стабильной работы отопительной системы.

Е. ТАРАСОВ,
главный инженер.



Обложка альбома «Тверской Севастополь».

Продолжение. Начало в №39 за 9 октября 2015 года.

Каждый день пребывания тверской делегации Фонда Екатерины Бакуниной в Севастополе был насыщен интересными событиями.

10 сентября в Севастопольском государственном университете прошла встреча со студентами исторического и филологического факультетов, начавшаяся с живой непринужденной беседы о переплетении исторических судеб Твери и Севастополя и точках соприкосновения двух городов, вызвавшая искренний, неподдельный интерес у севавтопольской молодежи. Учитывая профессиональную ориентированность слушателей, директор Фонда Роман Манилов вначале рассказал о литературной связи Севастополя и Твери. В топонимике города-героя она отразилась в названиях улиц имени Николая Гумилева, Михаила Салтыкова-Щедрина и сквере им.Анны Ахматовой. Если петербуржец Гумилев в любимый тверской край приезжал в родовое поместье (он был тверским дворянином, а его жена, Анна Ахматова, соответственно – тверской дворянкой), то Салтыков-Щедрин был вице-губернатором Твери. Имя дочери губернатора Петербурга М.Бакунина было прославлено во время первой обороны Севастополя. Будучи сестрой милосердия, она стала опорой Николая Пирогова (тоже тверского дворянина) в его хирургической работе в осажденном городе. Неожиданная па-

Помним и чтим

Тверской Севастополь

• Отчет об одной поездке

раллель, которую провел Роман Манилов между Екатериной Бакуниной и другой известной дочерью губернатора Санкт-Петербурга, нашей современницей, произвела заметный резонанс среди слушателей.

Для многих из присутствующих студентов-историков стало также открытием, что 9 севавтопольских улиц названы именами рожденных в Твери героев двух оборон Севастополя, а 10 памятников и памятных знаков связаны с Верхневолжьем.

Первыми зрителями снятого Фондом документального фильма «Тверской Севастополь» стали именно студенты: он был им показан за день до заявленной официальной премьеры! Во время встречи также был презентован только что выпущенный Фондом одноименный альбом, в котором собраны материалы обо всех выявленных на сегодняшний день защитниках Севастополя в годы Крымской и Великой Отечественной войн. Двадцать экземпляров этого буклета-путеводителя были переданы от лица Фонда в дар библиотеке СевГУ для студенческой молодежи. «Можно говорить о тверском Севастополе, о московском, о смоленском – о каком угодно, потому что когда-то именно здесь сражались лучшие сыны и дочери из разных уголков России, и сегодня именно ваш город становится точкой аккумуляции устремлений всего российского народа», – так завершил встречу в университете Роман Манилов.

Наконец, 11 сентября состоялось главное событие нашей поездки: в кинопавильоне музея-панорамы «Оборона Севастополя 1854-1855 гг.» прошел концерт-презентация «Тверской Севастополь» – совместное знаковое мероприятие Фонда и музея, посвященное тверским героям – защитникам Севастополя в годы Крымской войны. Зал музея не вместил всех желающих – таков был не-



Презентация «Тверской Севастополь».

поддельный интерес севавтопольцев к празднику, в котором приняли участие также и руководители города Севастополя: заместитель председателя Законодательного собрания Е. Алтабаева, директор департамента здравоохранения Ю. Восканян, заместитель начальника управления культуры Т. Андреева.

Программа концерта состояла из презентации документального фильма «Тверской Севастополь», повествующего о героях обороны Севастополя: вице-адмиралах В.А. Корнилове и Ф.М. Новосильском, контр-адмиралах Н.А. Бирюлеве и Ф.Ф.Нарбуте, генерал-лейтенанте П.К. Менькове, сестре милосердия Е.М. Бакуниной, великом русском хирурге Н.И. Пирогове, защитнике 4-го бастиона А.А. Бакунине и других героях.

Во второй части тематического праздничного концерта выступили тверские авторы-исполнители Сергей Терешин и Людмила Кондрашова. Зрители с искренней теплотой принимали оригинальные авторские песни о Крымской войне, Севастополе и его мужественных защитниках, специально подготовленные тверичами и впервые прозвучавшие на славной земле города-героя.

Л.А. ВЛАДИМИРОВА,
представитель благотворительного Фонда «Имени сестры милосердия Екатерины Бакуниной» в Кувшиновском районе.

Окончание читайте в следующем номере газеты.

По материалам пресс-службы правительства Тверской области

Дополнительные средства на лекарственное обеспечение и медицинское обслуживание

В государственную программу «Здравоохранение Тверской области» на 2015-2020 годы внесены изменения. Соответствующее постановление принято на заседании правительства Тверской области 6 октября.



Объем финансирования мероприятий программы на 2015 год увеличен более чем на 119 млн. рублей за счет поступления средств федерального бюджета. Как пояснил министр здравоохранения Тверской области Роман Курьинин, основная сумма, а это более 116 млн., будет направлена на улучшение лекарственного обеспечения граждан: обеспечение медицинскими препаратами, изделиями медназначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов.

В частности, свыше 77 млн. рублей пойдут на обеспечение лекарствами льготных категорий граждан, страдающих редкими заболеваниями.

В числе мероприятий – выплата стипендий Правительством РФ учащимся государственных образова-

тельных учреждений среднего профобразования. 80 тыс. рублей выплатят 5-ти студентам Тверского медицинского колледжа.

Кроме того, между мероприятиями отраслевой программы проведено перераспределение денежных средств. Более чем на 6 млн. рублей увеличено финансирование подпрограммы «Обеспечение медицинских организаций Тверской области препаратами для иммунизации детей по профилактическим и эпидемиологическим показаниям». На эти средства будет произведена закупка препарата для проведения скрининга на выявление заболевания туберкулезом.

На 24 млн. рублей увеличено финансирование на оказание отдельных видов высокотехнологичной медицинской помощи, не включенных в базу

вую программу обязательного медицинского страхования (на 2016 год).

Губернатор Андрей Шевелёв отметил особую важность такого направления, как лекарственное обеспечение населения и подчеркнул – на любой вопрос по данной теме жители региона должны незамедлительно получать ответ.

Разъяснительная работа с гражданами должна вестись не только через средства массовой информации, но и лечебными учреждениями.

Как пояснил Роман Курьинин, на сегодняшний день в региональном министерстве здравоохранения формируется единая «горячая линия». Все вопросы по лекарственному обеспечению сейчас можно задать по телефону 8-800-200-33-69 с 8:00 до 17:00 по будням.

Комплексная поддержка людей с ограничениями по здоровью

В региональном правительстве состоялось расширенное заседание Координационного совета по вопросам социальной защиты инвалидов под руководством заместителя председателя правительства Тверской области Светланы Вержбицкой.

Первая часть заседания была посвящена награждению родителей и детей с ограниченными возможностями здоровья – участников и призеров «Всемирных детских игр победителей – 2015», которым вручены благодарственные письма губернатора Тверской области. Светлана Валентиновна отметила: «Каждый ребенок, который побывал на конкурсе, победитель, который нашёл силы и интерес для участия в таких соревнованиях».

На совещании шла речь о формировании и реализации в регионе индивидуальной программы реабилитации инвалида.

Об основных направлениях работы рассказал заместитель руководителя главного бюро медико-социальной экспертизы по Тверской области Александр Александров.

По информации управляющего Тверским отделением ФСС Натальи Андреевой, на начало октября заключены государственные контракты с санаторно-курортными учреждениями на предоставление 1672 путевок. Всего в текущем году планируется приобрести 1903 путевки в санаторно-курортные учреждения Твери и Тверской области, Ставропольского и Краснодарского края, Самарской области и Республики Крым, из которых более 300 путевок – для детей-инвалидов.

Помощь оказывается и по другим направлениям. Так, предоставляется «социальный автомобиль» для посещения учреждений здравоохранения в рамках проведения медицинских обследований и лечения. Среди дополнительных мер поддержки – услуги сурдопереводчика для инвалидов по слуху.

Особое внимание – детям с ограниченными возможностями. По последним данным, в Тверской области зарегистрирова-

но 4575 детей-инвалидов. Для всех разработаны индивидуальные программы реабилитации. Они включают лечебно-реабилитационную, медикаментозную поддержку, плановые амбулаторные консультации.

Все дети-инвалиды состоят на учете у профильных специалистов и регулярно проходят диспансерные осмотры. Реабилитация осуществляется на базе Областного клинического лечебно-реабилитационного центра. Также предоставляется услуга по замене речевого процессора системы кохlearной имплантации.



Важная часть комплексного восстановления инвалидов – помощь в трудоустройстве. По словам заместителя начальника главного управления по труду и занятости населения Николая Мирошкина, с начала 2015 года численность безработных инвалидов снизилась на 14% и по состоянию на 1 октября составила 560 человек. Центры занятости оказывают инвалидам целый комплекс услуг: профориентация, психологическая поддержка, обучение и содействие в трудоустройстве, информирование и консультирование, содействие занятости и развитию предпринимательства. Кроме того, с 2010 года в регионе реализуются дополнительные мероприятия по трудоустройству инвалидов на специально оборудованные для них рабочие места.

В наших поселениях

Сельчанам на печи лежать некогда

Не секрет, что вступивший в силу Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» определил новый курс развития местных муниципалитетов. Необходимость совершенствования местного самоуправления была продиктована временем. И, как показала практика, жить и работать по нему вполне возможно. Все главы сельских поселений ведут большую ежедневную работу по приему граждан с личными обращениями, просьбами, проблемами, решить которые не всегда удается быстро и безболезненно. Это могут быть вопросы как семейного характера, так и общественной значимости, без внимания нельзя оставить ни одно из них. С личными поздравлениями они постоянно обещают своих юбиляров, оказывая им знаки уважения и почта, что очень ценно для виновников торжеств. В октябре практически все сельские поселения организовали и провели у себя большие праздничные мероприятия ко Дню пожилого человека. В основном, в форме чаепития с концертной программой. Так, поздравить людей «золотого» возраста в деревню Васильково приезжал ансамбль «Зоренька» от районного совета ветеранов. С зажигательными, веселыми конкурсами и пением в караоке отметили этот день в п. Ранцево, где всем собравшимся на праздник так не хотелось распрощаться по домам. Интересными и запоминающимися стали посиделки в Борзынях, Б. Кузнецове, Кр. Гордке. Доброй традицией в Прямухине, Б.



Село... Сельские поселения... Часто, слыша эти слова, мы воспринимаем их с долей романтизма, рисуя в воображении удивительные уголки природы, речушку, чистый лес, бескрайние поля. Спокойствие и гармония жизни. Но сегодняшний ритм человеческого существования стремительно стягивает людей в большие города. Там и возможности другие, и ресурсы, и деньги... Хотя, бесспорно, кому-то по-прежнему милее село, деревня. А вот жить здесь, конечно, сложнее. Приходя с работы, не устроившись на диване перед телевизором со спокойной совестью: и огород, и хозяйство с подворьем, и свой деревянный дом требуют много заботы, внимания. О том, как живут сельские поселения нашего района сегодня, мы решили узнать у глав администраций.

Борке стало проводить тожественные мероприятия совместно со школой. Концертные номера, подготовленные школьниками, всегда с восторгом встречаются публикой. По-особенному прошёл День пожилого человека в Заовражье и Сокольниках. К ним с лучшими художественными находками приехали в гости самые талантливые артисты межпоселенческого Кувшиновского культурно-досугового Центра. Вечера, устроенные ими, стали настоящим долгожданным подарком для всех жителей поселений. Некоторые сельские поселения еще готовятся к проведению столь значимого праздника для своих пожилых людей, которые являются основной частью населения сегодняшних сел и деревень. Теперь в планах глав поселений – организация торжеств ко Дню матери.

Конечно, в основном работа глав сельских поселений прозаична, но важна и просто необходима для развития территорий: благоустройство поселений, решение жи-

вотрешущих вопросов, не требующих отлагательств, выполнение всех рекомендаций по пожарной безопасности и многое другое. Конечно же, благоустройство любого села, деревни начинается с чистоты улиц и дворов сельчан. С этим проблем у нас, как таковых, не много. Работа с населением ведется на должном уровне, организуются субботники. В поселке Ранцево уже закончены работы по ремонту и подключению водопровода в многоквартирных домах, за что все жители поселения и лично глава администрации О.Г. Сабурова благодарит Н.И. Иванова, Н.Г. Васильева, А.Ю. Минина, О.В. Шилкина. Это – инициативные граждане села, неравнодушные к проблемам своих сельчан-соседей. В Сокольническом поселении были добротой отсыпаны дороги, а в целях пожарной безопасности выкопан новый пруд. В Пречисто-Каменском поселении решен вопрос по уличному освещению в зимние месяцы, и проведена подсыпка дорог. Для руководства Тысяцкого сельского поселения также самыми актуальными наказами местных жителей и вышестоящих органов являлась организация работ по приведению в рабочее состояние сети уличных фонарей, очистке противопожарных прудов и подъезда к ним в самом Ты-

сячком и деревне Егорье. Все эти объекты уже закончены и введены в эксплуатацию. На сегодняшний момент отсыпали поселковые дороги, так необходимые для жизнедеятельности сельчан, и в Кунилово Локотцах, Антонкове, Селине Борковского сельского поселения. Если заглянуть в Прямухину, то там в сентябре состоялся плановый выездной семинар для глав сельских поселений нашего района с дальнейшей экскурсией по знаменитому селу. На средства добровольных пожертвований администрация сельского поселения переехала в новое здание, более пригодное для работы. Там же закончен полный ремонт дорог на х. Шувалово, Хорлово-Ясная Поляна, Прямухину-Б. Коростково. Все дороги грейдерованы. Приведены в порядок дороги 3 класса: деревни Мытницы, Хорлово, Богданово. По предписанию выкопан противопожарный пруд в д. Лопатино. Приведено в рабочее состояние уличное освещение по энергосберегающему режиму: в Б. Коростково – 10 лампочек, в д. Далекуши – 7.

Вот так и живут наши сельские поселения, хватает и романтики, и забот. Но, как говорят главы сельских поселений: «Несмотря на имеющиеся трудности, мы стараемся справляться с поставленными задачами, обдумываем каждое действие, активно взаимодействуем с районной администрацией, строим планы на будущее. Жизнь идет вперед».

О.БОЛТОВА.



В пос. Ранцево велась отсыпка дороги.

Православие



Свято-Тихоновская международная православная конференция в Торопце – традиционное светско-церковное событие для Тверской области. Масштабное мероприятие проводят Ржевская и Торопецкая епархия Русской православной церкви (Московский Патриархат) при поддержке регионального правительства и администрации муниципалитета.

О подготовке XII Торопецкой Свято-Тихоновской православной международной конференции

В 2015 году мероприятия конференции пройдут 27-29 октября под девизом «Семейные ценности – основа стабильности и единства государства. Духовность, традиции, патриотизм».

Организаторы отмечают – с каждым годом количество участников форума возрастает, приезжают гости из Москвы, Санкт-Петербурга, Пскова, других регионов Российской Федерации, а также представители зарубежных стран.

Напомним, в прошлом году конференцию сопровождал региональный форум «Известные люди в истории нашего края». Всего в мероприятиях приняли участие 210 информационных центров образовательных уч-

реждений области (200 базовых школ и 10 ГБОУ), более 5000 человек (педагогическая общественность, обучающиеся). Была организована и онлайн-трансляция XI Торопецкой конференции. На обратной связи находились 8 муниципалитетов из трех епархий.

В настоящее время в целях взаимодействия с администрацией Торопецкого района, Ржевской и Торопецкой епархией, создана специальная рабочая группа, в которую вошли представители органов государственной власти Тверской области, научных, общественных организаций и церковные деятели.

Пресс-служба правительства Тверской области.

Основы духовности

Кувшиновский районный отдел образования принял участие в международной научно-практической конференции «Пастырь добрый».

7 октября на базе КСОШ №1 С.А. Новикова (библиотекарь КСОШ №1), Е.А. Матвеева (учитель русского языка и литературы КСОШ №1) участвовали в семинаре, проходившем в режиме онлайн.

Софья Александровна посвятила свое выступление особенностям преподавания основ православной культуры в различных образовательных форматах, таких как урок, факультатив, молодежная организация. Ею были рассмотрены элементы христианства в культурном мировом наследии и современной культуре.

Елена Александровна уделила внимание духовному и нравственному воспитанию школьников через краеведческую работу. По ее мнению, человек не должен оставаться без корней:

это и семейные корни, и корни малой Родины, которая нуждается в нашей любви и заботе. Чтобы эти чувства пробудить в учениках, им необходимо знать, что любить и о чем заботиться. Для этого Е.А. Матвеева разработала краеведческие проекты, в соответствии с которыми и организует работу со школьниками.

Такой обмен опытом просто необходим всем, кто занимается воспитанием и образованием молодого поколения. Также, это возможность пополнить свои знания, повысить профессиональный уровень, завязать новые контакты, найти результативные методы преподавания основ православия.

Н.В. ИВАНОВА,
зав. методкабинетом
Кувшиновского роо.

«Зореньки» на Торжокской сцене



В Торжке 9 октября состоялось торжество, посвященное Дню пожилого человека, на которое собрались люди «золотого возраста» со всего Торжокского района. На праздник была приглашена делегация из нашего района: зам. главы администрации Кувшиновского района, управ. делами администрации Л.А. Владимирова, председатель Совета ветеранов Кувшиновского района И.В. Сенаторов, ансамбль «Зоренька». Всех собравшихся с праздником поздравили глава Торжокского района Н.А. Лашина и Л.А. Владимирова. Также с приветственным словом к виновникам торжества обратились председатель Совета ветеранов Торжокского В.Н. Максимов и И.В. Сенаторов. Замечательным подарком для всех присутствующих стал теплый и яркий концерт, подготовленный участниками ансамбля «Зоренька». Их встретили как добрых знакомых. Они исполнили композиции с такой нежностью, проникновенностью и трепетом, что к их выступлению на празднике никто не остался равнодушным. В очередной раз наши талантливые артистки под руководством профессионала-баяниста украсили собой столь важное мероприятие в Торжокском районе.

О. АЛЕКСЕЕВА.

Пешеходный туризм

В воскресенье, 4 октября, учащиеся КСОШ № 2 приняли участие в областном соревновании по пешеходному туризму для школьников. Со спортивным задором и нацеленностью на победу наши девочки включились в борьбу за призовые места. Нужно было показать навыки пешеходного туризма, работы с картой, умения ориентироваться. Результаты поездки впечатляют: Т. Холькина заняла 1 место, ей присудили II юношеский разряд. А. Латка и П. Стогова за участие в соревнованиях получили III юношеский разряд. Молодцы, девочки! Новых побед вам!

Н. ЛЯЛИХОВА.



Достойная смена

Каждый раз на городских или районных культурно-массовых мероприятиях мы ждем чего-то нового, необычного и яркого. Бывает, много хороших номеров посмотришь, а вот так, чтоб запомнилось, до глубины души тронуло, не часто. Наверное, поэтому многие зрители, и я в их числе, с удовольствием ждем выступления старшего состава танцевального ансамбля «Непоседы».

В этом коллективе есть одна ни на кого не похожая «зажигалочка», всегда милая и улыбчивая, Ольга Морякова. Она – солистка хореографического коллектива. Каждое ее выступление – настоящий праздник для зрителя, свою любовь к танцу она дарит окружающим ее людям. Ольга – активистка и общественница, отличница в учебе и хороший друг.

– Ольга, расскажи немного о своей семье.

– Самая обычная (улыбается): мама, папа, я и младшая сестра. Основное время, конечно, моя мама, Татьяна Викторовна, нам посвящает, за что ей огромное спасибо. Она – главный зритель и судья на всех выступлениях, мероприятиях. Без ее поддержки не обойтись!

– Откуда в тебе такая увлеченность танцами?

– Мама привела меня в танцевальный кружок к Алле Викторовне Грабовской еще в первом классе, и вот до сих пор не могу остановиться (смеется). Нравится, очень люблю танцевать, осо-

Влюбленная в танец

бенно восточные танцы. Невероятно пластичный и грациозный танец, а уж насколько динамичный, и говорить не стоит. Когда танцую на сцене, я словно погружаюсь в какое-то невесомое состояние, не думаю о реальности, хотя перед сценой, конечно, страх есть, а потом... Воссоединяюсь со зрителем и хочу передать ему частичку себя, своего восприятия этого творческого процесса. Только танец может без слов выразить все чувства, эмоции. Для меня – это полная самодача. К тому же с залом идет мощный энергетический обмен.

– Ты чувствуешь его отдачу?

– Да. Важно, чтобы зритель представлял передаваемый мною образ. Ведь все, кто ходят на наши концерты, хотят отдохнуть, отвлечься от действительности, забыть незавершенные дела на работе, хозяйственные неурядицы. Я хочу, чтобы зрителю стало легко и непринужденно в создаваемом нами мире – мире искусства. Для этого нужно найти что-то особенное: красоту линий, поз, от чего бы дух захва-



тывало. Так что Алла Викторовна – настоящий творец! Она же – наставница и друг.

– Что тебя вдохновляет по жизни, чем увлекаешься?

– Главный вдохновитель на добрые дела – моя семья. Их любовь, поддержка, забота сти-

мулируют на новые свершения. И это здорово! Очень люблю читать: фэнтези и классику. С удовольствием рисую, бывает, даже времени не замечаю. Забочусь о домашних питомцах – кошках, собаке, черепахе. Я с четырех лет хотела зоологом стать или ветеринаром, теперь, конечно, все изменилось.

– Ты думаешь о будущей профессии?

– Думаю, но об этом говорить рано. Я в поиске. Мама и папа дают возможность все решать самой, не толкают на «модные» специальности. Профессия тоже по душе должна быть.

– А как любишь отдыхать?

– Активно, с пользой для себя, чтобы не было жаль потом зря потраченного времени. Для меня отдыхать, значит делать то, что нравится, интересно в данный момент. Например, репетировать, заниматься с сестренкой, гулять с подружками, готовить школьные или классные мероприятия. У нас дружный класс, мы все общаемся, поэтому каждый день насыщен новыми интересными событиями.

– Ольга, последний вопрос – каковы планы на будущее?

– Я хочу хорошо учиться, радовать родителей своими успе-

хами, чтобы в дальнейшем продолжить обучение и найти перспективную и стабильную работу. Желания добиться всего самого во мне достаточно. Про свою семью говорить рано, не достигла того возраста, чтобы этого хотеть. Сейчас у меня все хорошо: учеба, дом, друзья, любимые увлечения. С Аллой Викторовной будем вновь создавать удивительные хореографические номера, романтические русские и из наследия других культур. Надеюсь, примем участие в фестивале народного танца, посвященного знаменитой уроженке Тверской области балетмейстеру Татьяне Устиновой.

Конечно, очень интересно было узнать мнение А. Грабовской – руководителя хореографического коллектива «Непоседы», где занимается эта талантливая девочка. «Она действительно очень одаренный человек, занимается с ней – в радость. Настолько погружена и влюблена в танец, что сам вольно или невольно ищешь что-то новое, работаешь в удовольствие. А уж результат на сцене просто восхищает! К тому же, Оля ответственно и серьезно берется за любое дело, поэтому на нее всегда можно положиться. Для меня любой концерт с ее участием – это возможность пообщаться с собственными работами и мастерством моей ученицы».

Беседовала О. БОЛТОВА.

Спорт

«Бумажник»

в середине турнирной таблицы



Футбольный сезон подходит к концу. Высший Дивизион Тверской лиги обозначил победителей и аутсайдеров. Кувшиновский «Бумажник» в этом году выступил в силу своих возможностей. Были весомые победы и чувствительные поражения. В заключительной встрече (3 октября) с «Волочанином» (В. Волочек) «Бумажник» выиграл 1:0. На встречу прибыл президент клуба «Волочанин» М.Ж. Хасайнов (бывший глава В. Волочка). Глава администрации Кувшиновского района М. Аваев, также присутствующий на матче, стал очевидцем победного гола. Команда «Бумажник» поднялась на пятое место из 12 команд. Если учитывать, что наша команда играет с привлечением своих (родных) игроков, то это достаточно высокий результат. Команды, играющие в высшем дивизионе Тверской области, укомплектованы игроками из второй и первой лиги Российского футбольного союза, и все отмечают отличную подготовку под руководством С.В. Баранова. Помощь в снабжении и командировании команды обеспечивает АО «КБКФ».

М. СМЕРНОВА, зам. директора Кувшиновского ФСЦ.

Мы решили спросить у игроков нашей команды о том, каким для них стал этот сезон?

А. Терехов:

– Сезон был непростой, соперник – достойный. Каждый матч становился посвоему интересным и зрелищным. Хорошая подготовка нашей команды и ответственность перед каждым матчем позволили нам достойно выступить в завершившемся сезоне.



Новые победы и свершения у нас впереди!

А. Марков:



– Нынешний сезон прошел хорошо, но всегда есть к чему стремиться. Будем активно тренироваться и готовиться к следующему!

И. ТИХОМИРОВА.

«Россия без террора»: пропаганда идей социального мира и межнациональной дружбы

В рамках реализации комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ на 2013-2018 годы телекомпанией «Мастерская» по заказу Аппарата национального антитеррористического комитета подготовлен 5-серийный цикл документальных фильмов под общим названием «Россия без террора». В его основе – реальные человеческие судьбы, факты и события, происходившие в стране и мире.

Среди задач – доведение информации о сущности террористической деятельности и ее крайней общественной опасности; пропаганда идей социального мира и сотрудничества, консолидации и единства общества на основе межнациональной и межконфессиональной дружбы; демонстрация многообразной культуры народов России, традиций и обычаев.

Премьерный показ цикла «Россия без террора» на федеральном телеканале «Россия-2» пройдет в октябре 2015 года. Время выхода в эфир – 21:20 по московскому времени:

14 октября – «Россия без террора. Татарстан. Испытание на прочность».

20 октября – «Россия без террора. Дагестан. Война и мир».

21 октября – «Россия без террора. Мусульманские святыни».

27 октября – «Россия без террора. Чечня. Возрождение».

Пресс-служба правительства Тверской области.

Языком цифр

По сведениям отдела загс администрации Кувшиновского района, в сентябре 2015 года зарегистрировали свои отношения 8 пар. Поздравляем молодоженов, пусть их совместная жизнь будет наполнена только хорошими событиями. К сожалению, 6 семейных пар не смогли сблечь отношения, их союз распался.

В первый осенний месяц появилось на свет 11 кувшиновцев: 3 мальчика и 8 девочек. Их назвали: Сергей, Александр, Евгений, Полина (2), Анна, Тамара, Елизавета, Софи, Елена, Олеся. Пожелаем им всем богатейшего здоровья!

Смертность в Кувшиновском районе по-прежнему высока: 22 человек покинули этот мир в сентябре – 11 мужчин (ср. возраст – 59 лет), 11 женщин (ср. возраст – 81 год).

М.В. СЕРЕЖИНА, руководитель отдела ЗАГС.

Во исполнение постановления координационного совещания руководителей правоохранительных органов Тверской области от 27.02.2013 «Об организации совместного приема граждан» в прокуратуре района по адресу: г. Кувшиново, д.27 **22.10.2015** с 11 до 12 часов прокурором района Ф.А. Гасановым, руководителем Торжокского МСО СУ СК РФ по Тверской области Н.А. Смирновой и и.о. начальника Кувшиновского отделения полиции МО МВД России «Торжокский» А.Ю. Крыловым будет проводиться совместный прием граждан по вопросу соблюдения законодательства в сфере уголовного судопроизводства, соблюдения прав граждан на доступ к правосудию, а также по вопросам противодействия незаконному обороту наркотических средств.

В канцелярии прокуратуры района в рабочее время с 10 до 17 часов до 21.10.2015 г. проводится предварительная запись с указанием характера обращения.

Отсутствие предварительной записи не является препятствием для обращения на прием 22.10.2015 г.

Ф.А. ГАСАНОВ, прокурор Кувшиновского района.

Из почты редакции

Хочется сказать ...

В нашей районной газете мы неоднократно читали о жизни сельских поселений, о том, что в них происходит, какие планы на будущее. Очень хочется рассказать от лица нас самих, жителей, о добрых начинаниях в Ранцевском сельском поселении. В этом году мы закончили ремонт водопроводной системы многоквартирных домов. А что для нас это значит, наверное, и говорить-то не нужно. Теперь мы с водой! За это огромное спасибо главе сельского поселения Ольге Германовне Сабуровой. Для всех нас это было

жизненно важно. Много первостепенных вопросов решает она, не жалея своего времени и сил: приведены в порядок дороги, поселок благоустраивается. Конечно и мы, жители, стараемся оказать сильную помощь. Ранцево – наш дом! Скоро у Ольги Германовны день рождения. Здоровья ей, терпения и успехов в нелегком труде на посту главы администрации сельского поселения! Сердечная благодарность за ее трудолюбие.

В.В. ОРЛОВА, Т.А. КУРОВА, Р.А. РУДЕНКО и другие жители поселка.

Мы против наркотиков!

На сегодняшний день наркомания, пожалуй, одно из самых страшных явлений нашей современности. Масштабы наркотической эпидемии впечатляют. И справиться с этой бедой не в силах ни деньги, ни связи. Это стало общенациональной бедой, бороться с которой можно только сообща. Так, 12 октября, в рамках проведения областного антинаркотического месячника на базе Кувшиновского техникума при участии межпоселенческого культурно-досугового Центра и Р.Н. Нонника, начальника отдела по взаимодействию по профилактике употребления наркосодержащих и наркотических веществ УФСКН по г. Твери и Тверской области, состоялся «круглый стол».



Провел его врач-нарколог Н.Л. Дмитриади. Беседа была построена таким образом, что каждый желающий мог свободно задавать вопросы, высказывая свою точку зрения, или вступать в дискуссию. Молодым людям тема казалась хорошо знакомой и изученной, ведь никто из них не собирается попадать в зависимость от наркотиков. Николай Леонидович на жизненных примерах своих пациентов объяснил, с чего и как начинается этот «недуг», можно ли его избежать, бороться с ним, особое внимание, уделив таким понятиям, как «бывший наркоман» и «сила воли зависимого человека». Конечно, не обошел вниманием и такие серьезные проблемы в молодежной среде как табакокурение и алкоголь. Он убеждал студентов, что истории наркоманов похожи друг на друга: «Многие начинали еще подростками с алкоголя и сигарет. Как они говорят, хотелось быть круче и взрослее своих сверстников. Эйфорию и раскрепощенность затем искали в марихуане. Потом переходили на героин. Попробовав однажды, дальше уже никто не смог от этого отказаться». Ребятам оказался такой тематический подход интересным, и все оставшееся время они с любопытством слушали врача-нарколога. Выступая перед слушателями, Н.Л. Дмитриади подчеркнул, что попытки вовлечения к потреблению наркотиков происходят чаще всего в молодежной среде. К сожалению, многие девушки и юноши соглашаются попробовать наркотики, что приводит к трагическим последствиям, хотя на данный момент создаются всевозможные условия для реализации своих возможностей и желаний. А наркотики не решают проблемы, а создают их.

Подобные профилактические мероприятия в рамках антинаркотического месячника пройдут по всем учебным учреждениям Кувшиновского района. Во время проведения месячника в школах, техникуме состоятся различные спортивные, развлекательные мероприятия, родительские собрания, классные часы по антинаркотической тематике и пропаганде здорового образа жизни.

О. БОЛТОВА.



Дополнение к объявлению от кадастрового инженера Богданова Андрея Сергеевича в газете «Знамя» №38 от 02.10.2015 г. стр. 7 «Проведение собрания о согласовании местоположения границы земельного участка» с кадастровым № 69:17:0110801:14, расположенного по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, Большекузнечковское с/п, д. Большое Кузнечково - слова «Геннадьевна», «Геннадьевне» заменить на «Анатольевна», «Анатольевне».

Администрация Кувшиновского района информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

– расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира: Тверская обл., Кувшиновский район, Большекузнечковское с/п., д. Кашуево, за домом №15, предполагаемой площадью 5500 кв.м – приусадебный участок личного подсобного хозяйства.

– расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира: Тверская обл., Кувшиновский район, Большекузнечковское с/п., д. Кашуево, за домом №19, предполагаемой площадью 4500 кв.м – приусадебный участок личного подсобного хозяйства.

Прием заявлений в связи с предоставлением данных земельных участков (в том числе для участия в аукционе на право заключения договоров аренды на вышеуказанные земельные участки) осуществляется в администрации района в течение 30 дней со дня публикации по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д.33 (тел: 4-42-93). 15.11.2015 г. является датой окончания приема заявлений. Со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории можно ознакомиться на сайте администрации Кувшиновского района (www.kuvshinovadm.ru).